m Dusey kesiti sekildeki gibi olan kaba
2 bardak su konuldugunda kap tabanina
etki eden sivi basinci P oluyor.

Kaba ayni sicaklikta kag bardak daha
su ilave edildiginde kap tabanindaki
sivl basincl 3P olur?

(Bolmeler esit aralikhdir.)

A) 1 B) 3 C)2 D) -2 E)3
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X y
Sekildeki esit bélmeli X kabindaki tirdes sivinin kitlesi m, ka-
bin tabanina yaptigi basing P dir.

X kabindan Y kabina bir miktar sivi konuldugunda Y kabi-

2P
nin tabanindaki sivi basinci N olduguna goére, kenulan

sivinin kiitlesi kag m dir?

A+ B C) D) £ E)
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X Y
Esit bolmelere ayrilmis X ve Y kaplarindan olusan bilesik kapta
sekildeki gibi su vardir. M muslugu kapali iken X kabinin taba-
nindaki sivi basinci P dir.

M muslugu acildiginda X kabinin tabanindaki sivi basinci
kag P olur?

A+ B C) < D) & E) £

W Disey kesiti sekildeki gibi olan
esit bélmeli kaptaki sivinin O
noktasindaki basinci P dir.




Buna gére, piston K noktasin=
dan N noktasina itilirse O daki
sivi basinci kag P olur?

m Digey kesiti gekildeki gibi olan kap, 7

debisi sabit musluktan akan tirdes sivi
ile dolduruluyor.
Buna gore, kap dolana kadar gegen
zamanda K noktasindaki sivi basin-
cinin zamana bagh grafigi asagidaki-
lerden hangisi gibi olur?

K
A) 4 Basing B) # Basing C) 4Basing
Zaman Zaman Zaman
E) #Basing
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Zaman
[ Diisey kesiti sekildeki gibi olan esit bél-
meli kap, sabit hizla sivi akitan musluk- iﬁ
tan akan su ile 7t siirede dolduruluyor. M o
muslugu acildiktan t siire sonra K deki
basing P oluyor.
Buna gore, musluk acilldiktan kag ]
t siire sonra L deki basing % P olur?
K
— —
A)7 B) % C)6 D) -} E)5
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Cevaplar :

1)E, 2)C, 3)D, 4)B, 5)C, 6)D,



